

40/2020.

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
ALPOLGÁRMESTERE**

*Készült a Polgármester 2020.04.22.-re tervezett határozatának meghozatala céljából  
Készítette: Páll Zsuzsanna zöldfelület-védelmi ügyintéző*

**Tárgy:** Javaslat Budapest Főváros XVI. kerület  
2019. évi környezetállapot jelentésének elfogadására

**Tisztelt Képviselő asszony/úr!  
Tisztelt Környezet- és Klímavédelmi bizottsági tag!**

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény a települési önkormányzatok feladatai közé sorolja a környezet állapotának rendszeres elemzését és értékelését és kimondja, hogy ennek eredményéről tájékoztatni kell a lakosságot is.

Budapest XVI. kerületének állapotvizsgálata alapján elmondható, hogy az elmúlt évben a környezeti elemekben továbbra sem történt olyan mértékű változás, amely jelentős beavatkozást igényelt volna.

Annak érdekében, hogy a kerület még lakhatóbbá váljon és méltó legyen a Kertváros címhez, 2019-ben is történtek fejlesztések.

Megvalósult a Jókai Mór utcai lakótelep zöldfelületének és játszótereinek rekonstrukciója.

A Fővárosi Önkormányzat TÉR-KÖZ programjának keretében valósult meg a Naplás-tó déli partjának tájépítészeti felújítása. Ezen beruházás szorosan kapcsolódik a Szilas-patak menti kerékpáros és gyalogos út Naplás-tavi szakaszának megvalósításához. Szintén ezen program keretében valósult meg a Sarjú utca 5. sz. alatti tanyaudvar kialakítása. Megtalálhatóak itt a tanyasi állatok sokasága, közösségi veteményes kert az óvodák részére.

A Reformáció térhez tartozó új játszótér is átadásra került, ahol csúszdák, trambulínok, nagy homokozók várják az odalátogatót.

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2019-ben is sikerrel zárult a Környezetvédelmi Iroda által koordinált lakossági faültetési akció, a „Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát” program, valamint a lakossági komposztálási akció is, továbbá a Kerületfejlesztési és Üzemeltetési Iroda által bonyolított csapadékvízgyűjtő akció is.

Tárgyévben tovább fejlődött az infrastruktúra hálózat; utak, járdák épültek és a csapadékvízgyűjtő hálózat is bővült.

Összességében megállapítható, hogy a XVI. kerület továbbra is őrzi és fejleszti azon környezeti értékeit, amelyek vonzóak az itt élők számára.

Kérem a tisztelt Képviselő és a tisztelt Környezet- és Klímavédelmi bizottsági tag asszonyt/urat, hogy az Előterjesztésben szereplő határozati javaslatot **2020.04.21-én 12 óráig**

igény szerint észrevételezni és véleményét a [kovacspeter@bp16.hu](mailto:kovacspeter@bp16.hu) e-mail címre megküldeni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján – úgy határozott, hogy:

Budapest Főváros XVI. kerületének a 2019. évről szóló környezetállapot jelentését az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A Polgármester az Önkormányzat hivatalos lapján, illetve honlapján keresztül gondoskodik arról, hogy a kerület lakosai az állapotjelentésben foglaltakat megismerhessék.

Határidő: 2020. május 6.

Felelős: Kovács Péter polgármester

Budapest, 2020.04.07.



Szász József  
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:



Dr. Csomor Ervin  
jegyző

Melléletek:

1. melléklet: Budapest Főváros XVI. kerületének 2019. évi környezetállapot jelentése

Véleményezésre javasolt bizottság:

Környezet- és Klímavédelmi Bizottság